
Service Parts/Pièces de rechange/Piezas de repuesto

40015

40097

40014

73858
Tee/T/T

40013

1103116

1039577**

Gasket/Joint/Empaque

Washer/Rondelle/Arandela

Nut/Écrou/Tuerca

Washer/Rondelle/Arandela

75442

1103124**
Aerator
Aérateur
Aireador

Spout
Bec
Surtidor

Lift Rod/Tige de levage/Tirador

Washer
Rondelle
Arandela

1090621**

1006517**
Escutcheon
Applique
Chapetón

Insert
Insertion
Inserto

**Finish/color code must be specified when ordering.
**Vous devez spécifier les codes de la finition et/ou de la couleur 

quand vous passez votre commande.
**Se debe especificar el código del acabado/color con el pedido.
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Service Parts/Pièces de rechange/Piezas de repuesto (cont.)

1007991**

78125

77005**

77006**

1007995 (Grey/Gris/Gris)

1014872**

1007995-B (Blue/Bleu/Azul)
1007995-R

1007999
1015101**
Bell/Jupe/Base

73151-A
Hose/Flexible/Manguera

40001
Washer
Rondelle
Arandela

77950
Washer
Rondelle
Arandela

59425
Nut
Écrou
Tuerca

74369
Valve Body
Corps de valve
Cuerpo de válvula

32751
Coupling Nut
Écrou de couplage
Tuerca de acoplamiento

1063065
Screw/Vis/Tornillo

40005
Nut
Écrou
Tuerca

Valve/Valve/Válvula

**Finish/color code must be specified when ordering.
**Vous devez spécifier les codes de la finition et/ou de la couleur 

quand vous passez votre commande.
**Se debe especificar el código del acabado/color con el pedido.

Handle
Poignée
Manija

Elbow/Coude/Codo

(Red/Rouge/Rojo)

Friction Washer
Rondelle de frottement
Arandela de fricción

Stem Driver
Guide de la tige
Guía de la espiga

Spline Adapter
Adaptateur à cannelures
Adaptador de ranuras

(Clockwise Close/Fermeture à droite/Cierre a la derecha)

(Counterclockwise Close/Fermeture à gauche/Cierre a la izq)

A
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Service Parts/Pièces de rechange/Piezas de repuesto (cont.)

1037022**

1036932**

1037346

1035564

40228

1025645**
1037390

1025642

1030925
1025639**

1035348**

1025678

1025650

1035350**

Stopper/Arrêt/Obturador

Screw/Vis/Tornillo

Link
Tringle
Eslabón

Clip/Clip/Clip

Nut
Écrou
Tuerca

Rod
Tige
Varilla

Washer
Rondelle
Arandela

Washer
Rondelle
Arandela

Body/Corps/Cuerpo

Nut/Écrou/Tuerca

Washer/
Rondelle/Arandela

Fin
Ailette
Aspa

1037023**

Drain/Drain/Desagüe

(Metal/Métal/Metal)
1037021** (Plastic/Plastique/Plástico) 1025656

O-Ring/Joint torique/Arosello

1035351**

(With Overflow/Avec trop-plein/Con rebosadero)

1032296**

Body/Corps/Cuerpo

(Without Overflow
Sans trop-plein
Sin rebosadero)

1025654
Washer
Rondelle
Arandela

**Finish/color code must be specified when ordering.
**Vous devez spécifier les codes de la finition et/ou de la couleur 

quand vous passez votre commande.
**Se debe especificar el código del acabado/color con el pedido.

Tailpiece
Pièce de raccordement
Tubo final

1036351**

(Metal stopper fins with overflow/Ailettes d'arrêt en métal avec trop-plein/
Aspas metálicas del obturador con rebosadero)
(Plastic stopper fins with overflow/Ailettes d'arrêt en plastique avec trop-plein/
Aspas de plástico del obturador con rebosadero)

(Metal stopper fins without overflow/Ailettes d'arrêt en métal sans trop-plein/
Aspas metálicas del obturador sin rebosadero)

Seal/Joint /Sello

Trim Ring
Bague de garniture
Anillo decorativo
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Service Parts/Pièces de rechange/Piezas de repuesto (cont.)

1036994**

1025637**

1037346

1035564

40228

1034578

1057718

1025650

1025656

Screw/Vis/Tornillo

Body
Corps
Cuerpo

Nut
Écrou
Tuerca

Seal
Joint
Sello

1034579

1057717

1061375**

Clip/Clip/Clip

Rod/Tige/Varilla

Link
Tringle
Eslabón

Trim Ring
Anneau de garniture
Anillo decorativo

O-Ring
Joint torique
Arosello

Stopper
Arrêt
Obturador

Plastic Drain
Drain plastique
Desagüe de plástico

Retainer
Bague de retenue
Retén

**Finish/color code must be specified when ordering.
**Vous devez spécifier les codes de la finition et/ou de la couleur quand 

vous passez votre commande.
**Se debe especificar el código del acabado/color con el pedido.
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